

ΟΤΟΕ

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Το τελευταίο διάστημα η ηγεσία του ΠΑΜΕ έχει αποφασίσει να ολοκληρώσει το σχέδιο της για την οργανωτική διάσπαση του συνδικαλιστικού κινήματος. Αφού ακολούθησε "με συνέπεια" τα προηγούμενα χρόνια τις ξεχωριστές συγκεντρώσεις και πορείες, εξαπολύοντας μύδρους προς όλα εκείνα τα Συνδικάτα, τα Εργατικά Κέντρα και τις Ομοσπονδίες που δεν ελέγχει, προσπαθεί να δημιουργήσει σωματεία που θα λειτουργούν παράλληλα στην οργανωμένη δομή του κινήματος.

Το "φιλόδοξο" αυτό σχέδιο παρακολουθούμε σήμερα να ξεδιπλώνεται και στον κλάδο των τραπεζοϋπαλλήλων με προσπάθειες δημιουργίας παράλληλων Κλαδικών Σωματείων. Ήδη ιδρύθηκε στην Αθήνα και επιχειρείται να ιδρυθεί και στις Τράπεζες του Νομού Λάρισας με την ονομασία Συνδικάτο Τραπεζοϋπαλλήλων - Εργαζομένων Χρηματοπιστωτικών και Συναφών Επιχειρήσεων.

Η προοπτική είναι, όπως οι ίδιοι αναφέρουν στις ανακοινώσεις τους να δημιουργήσουν τέτοιου είδους σωματεία και σε άλλους Νομούς της χώρας.

Τα συγκεκριμένα στελέχη του ΠΑΜΕ, υπηρετώντας κομματικές εντολές, δεν διστάζουν να κατηγορήσουν και να συκοφαντήσουν **το σύνολο** του συνδικαλιστικού κινήματος στον κλάδο μας, για δήθεν εργοδοτικές συμπεριφορές, αμαυρώνοντας έτσι τους αγώνες και την ιστορία της ΟΤΟΕ και των χιλιάδων τραπεζοϋπαλλήλων, μελών των Πρωτοβάθμιων Σωματείων, με μοναδική τους επιδίωξη να πείσουν τους συναδέλφους μας να εγγραφούν στα διασπαστικά σωματεία.

Οι εργασιακές συνθήκες και η αξιοπρέπεια του κάθε εργαζόμενου εξασφαλίζεται με τις μακροχρόνιες προσπάθειες του συνδικαλιστικού κινήματος και η ΟΤΟΕ είναι εκείνη η Ομοσπονδία που ιστορικά έχει συμβάλει στην αγωνιστική πορεία συνολικά του ελληνικού εργατικού κινήματος.

Το τραπεζοϋπαλληλικό κίνημα στήριξε τη συγκρότησή του **στη βάση του δικαιώματος των διαφορετικών απόψεων και της κριτικής στάσης**, έτσι θυμίζουμε σ' αυτούς, που κρίνουν ανέξοδα και ανεύθυνα την ΟΤΟΕ και τα Πρωτοβάθμια Σωματεία μας, ότι σ' αυτά οφείλεται η **κατάκτηση του Πενθήμερου, και των 37 ωρών εργασίας, η κατάκτηση του Ενιαίου Μισθολογίου, οι μεγάλες και πολυήμερες κινητοποιήσεις, που δόθηκαν για το Ασφαλιστικό και το δικαίωμα στις Συλλογικές Διαπραγματεύσεις.**

Εξάλλου, οι αγώνες μας το 2008 για Κλαδική ΣΣΕ, **με δεδομένη την απόφαση ορισμένων τραπεζιτών να καταργήσουν την Σ.Σ.Ε. και να διαλύσουν την ΟΤΟΕ**, μας εξασφάλισαν τη φετινή ικανοποιητική Κλαδική ΣΣΕ με τη Διαιτητική Απόφαση του ΟΜΕΔ.

Πιστεύουμε ότι **επιδίωξη τους είναι**, εξαπατώντας τους εργαζόμενους, **να καρπωθούν**, όπως ελπίζουν, **εκλογικά οφέλη**, είτε στα περιφερειακά όργανα, είτε στην ΟΤΟΕ, **αυξάνοντας παράλληλα και την επιρροή του κόμματός τους.**

Πρέπει να καταλάβουν τα συγκεκριμένα στελέχη του ΠΑΜΕ, ότι **οι ενέργειες τους όχι μόνο δεν οδηγούν στην ενιαία αντιμετώπιση** από τους εργαζόμενους της επίθεσης που δέχονται, **άλλα αντιθέτως εξυπηρετούν** τις επιδιώξεις και τις πολιτικές που αναπτύσσουν οι **Τραπεζίτες** για να χτυπήσουν την εργασία και να αυξήσουν τα υπέρογκα και προκλητικά τους κέρδη.

Η Εκτελεστική Γραμματεία της ΟΤΟΕ, αναλαμβάνοντας τις ευθύνες της απέναντι στον κλάδο και στους χιλιάδες τραπεζοϋπαλλήλους που δέχονται τα τελευταία χρόνια τις συνεχείς επιθέσεις από τους εργοδότες και την Κυβέρνηση, **κάλεσε τα συγκεκριμένα στελέχη να σταματήσουν αμέσως τις διασπαστικές τους ενέργειες**. Στην σημερινή συγκυρία με την οικονομική κρίση και τις επιλογές των Τραπεζών, απειλούνται ευθέως οι θέσεις εργασίας μας και τα εργασιακά και ασφαλιστικά μας δικαιώματα, γι' αυτό και επιβάλλεται να αποτρέψουμε οποιοδήποτε σχεδιασμό οργανωτικής διάσπασης του σ.κ. που θα επιφέρει και τη διάσπαση της αποτελεσματικής του δυναμικής.

Εξάλλου, το οργανωμένο συνδικαλιστικό κίνημα στον κλάδο μας έχει συγκεκριμένες δημοκρατικές δομές, που στηρίζονται στις αποφάσεις των Συνεδρίων της ΟΤΟΕ και όποιοι πιστεύουν ότι δεν επαρκούν ή χρειάζονται αλλαγές, προβλέπονται διαδικασίες που μπορούν να βάλουν τις προτάσεις τους στα όργανα του κλάδου, διεκδικώντας την υπερψήφισή τους.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Μην επιτρέψετε στους Τραπεζίτες να **"τρίβουν τα χέρια τους"** απ' τη χαρά τους, αντιμετωπίζοντας διασπασμένο το συνδικαλιστικό κίνημα, που αποτελεί το μοναδικό ανάχωμα των επιβουλών τους.

Σας καλούμε όλους

- **Να περιφρουρήσετε την ενότητα και την αγωνιστική δυναμική του κλάδου.**
- **Να στείλετε ηχηρό μήνυμα σ' όλους αυτούς που επεξεργάζονται την διάσπαση του τραπεζικού συνδικαλιστικού κινήματος.**
- **Να γυρίσετε την πλάτη στις λογικές του πολυκερματισμού και της ήττας των τραπεζοϋπαλλήλων.**

Η ΟΤΟΕ ΔΕΣΜΕΥΕΤΑΙ, μαζί με τα επιχειρησιακά σωματεία, με όλες της τις δυνάμεις, να διαφυλάξει, ως κόρην οφθαλμού, την ενότητα των τραπεζοϋπαλλήλων, που αποτελεί σήμερα τον αναγκαίο, απαραίτητο και πολυτιμότερο όρο, για την αντιμετώπιση της μεγάλης επίθεσης στο εισόδημα, στα δικαιώματα και στην εργασία.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΟΤΟΕ